

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni  
kalendar (25. VIII. – 1.IX. 2024.g.)

Pon, 26.	RUFIN	
Uto, 27.	Monik a	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Nadj, Martinović i Iharoš2.Ob. Vandija Zlatko, Margita i Josip 3.Ob. Josipović Jakov
Sri, 28.	Augustin	
	07.00	Na nakanu – Samostan
Čet, 29.	Mučeništvo sv. Ivana	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Na nakanu
Pet, 30.	Feliks	
	18.00	Zajednička sv. Misa - GP 1. Josip i Jela pali 2. Liber Mirko 3. Na nakanu za mir u obitelji 4. Bijelić Niko, Jela, Filip i Kata
Sub, 31.	Gospa od suza	
	08.00	Na nakanu
Ned, 1.	22. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Ivo Ivanković, ob. Josić, Finka i Vesko Vuleta
	09.45	Na nakanu - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. Približava se i proslava Marinja koje će se održati od 13. – 15. rujna 2024. To veliko proštenje trebalo bi biti poticaj da mi rastemo u svojoj vjeri te da nastojimo živjeti kako nas je naš Spasitelj učio i svojim nam životom pokazao. Raspored događanja za**

**Marinje objavit ćemo u sljedećem župnom listiću.**

**2. Hodočašće Presvetoj Krvi Isusovoj u Ludbreg biti će u subotu 31. 08. 2024. godine. Još se možete prijaviti u sakristiju te odmah platiti. Polazak je u 6.00 iz VZ, a u 6.15 iz GP. Cijena je 10 eura. Molim Vas da budete točni.**

**3. Iako je ljeto ne bi smjeli preskakati sv. Mise jer ako i idemo na odmor svagdje postoje crkve i nedjeljom su sv. Misa pa se tamo informirajte kad su mise.**

**4. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.**

**5. U subotu se slavi Gospa od Suza u Pleternici. Naš bivši župnik vlč. Čorković poziva sve koji mogu da dođu na hodočašće. Misa i procesija je u 19 sati.**

**6. Misa zaziva Duha Svetoga i početak nove školske i vjeronaučne godine biti će u nedjelju, 8. 9. 2024. na misi u 11 sati. Obavezni krizman ici i prvopričesnici.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

# 21. NEDJELJA KROZ GODINU

25. kolovoza 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Bože, ti ujedinjuješ  
srca vjernih da isto hoće  
i za istim teže. Daj narodu  
svome da ljubi  
što ti zapovjedaš  
i želi što ti obečavaš te  
u nestalnosti zemaljskog  
života onamo smjera naše  
gdje su prave radosti.  
Po Gospodinu...

Zborna molitva

**Danas ponovo slavimo izazovnu činjenicu da nas susreće izvanredan čovjek, koji je postao kruhom, ne za mali krug, nego za sve ljude. Euharistiju budućnosti ovako zamišljam. Kršćani će krenuti ulicama i trgovima gradova i sela, u štale i siromašne četvrti, k napuštenima i osamljenima, u kolodvorske čekaonice u bolnice i zatvore i**

- dijelit će kruh
- dijelit će vino
- dijelit će same sebe

**To treba biti i naša briga danas:**

**kad zemlja više ne bude za nas domovina, bit ćemo beskućnici - Gospodine smiluj se**

**ako ne primamo kruh s neba, ostat ćemo bez kruha - Kriste smiluj se**

**ako mi sami ne postanemo kruhom i vinom, onda smo beskorisni - Gospodine smiluj se**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Jš 24,1-2. 15-18) *Čitanje Knjige proroka Jošua* Jošua

potom sabra sva plemena Izraelova u Šekem; i sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove i oni stadoše pred Bogom. Tada reče Jošua svemu narodu: "Ako vam se ne sviđa služiti Jahvi, onda danas izaberite kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate. Ja i moj dom služit ćemo Jahvi." Narod odgovori: "Daleko neka je od nas da ostavimo Jahvu a služimo drugim bogovima. Jahve, Bog naš, izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja, i on je pred našim očima učinio velika čudesa i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima kroz koje smo prolazili. I mi ćemo služiti Jahvi jer je on Bog naš." Riječ Gospodnja.

Ps. Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin.

**Drugo čitanje:** (Ef 5, 21 - 32 )

*Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Efežanima:* Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Žene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist Glava Crkve - On, Spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu! Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Tako treba da i

muževi ljube svoje žene kao svoja tijela. Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. Doista, mi smo udovi njegova Tijela! Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** (Iv 6, 60 - 69) *Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu* Mnogi od njegovih učenika čuvši to rekoše: "Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?" A Isus znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: "Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio?" "Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su." "A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju." Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: "Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca." Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: "Da možda i vi ne kanite otići?" Odgovori mu Šimun Petar: "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji." Riječ Gospodnja!

**Nema čovjeka koji bi rado stajao u kutu da mu se svi rugaju. Svi mi imamo nekakvu neutaživu želju za priznanjem.**

Iz toga proizlazi potreba da prisiljavamo druge da nas vole. No, to ima i svoje granice, jer će doći trenutak kad svima ne možemo ugađati, kad svima neće biti pravo što činimo. Druge osvaja onaj koji izgleda „umiljat dečko". Neki će se činiti „divlji" da izazovu pažnju, a treći će otvarati jedro na svaki vjetar ili ono što se kod nas kaže „šete bandijere". To donosi kratkoročne uspjehe, no na duže staze, ne samo da čovjek gubi poštovanje drugih, nego i samopoštovanje. U takvoj opasnosti su bili kršćani svih vremena, pa i sada, našega vremena. Mi kršćani više ne možemo biti ljubimci svih ljudi. Evo jedan primjer: u vrijeme nakon nacionalsocijalizma, u njemačkom društvu, kršćani su imali vrlo veliku vrijednost. Crkva i država su bili jedinstveni u mnogim točkama, politika je stavljala veliku nadu u kršćanske vrijednosti da se ne ponove strahote holokausta. Tko je bio kršćanin, posebno katolik, bio je na visokoj cijeni. Nažalost, to se promijenilo, iako mnogi to ne žele prihvatiti. Tko želi danas biti stvarni kršćanin, u mnogim stvarima se mora postaviti protiv društva. Pitajte sami sebe kakve su razlike u mišljenjima između vas i katoličke nauke ako se radi o stvarima kao: pobačaj, umjetna oplodnja, rastava, celibat,

ispovijed, obveza nedjeljne mise. Ili ću plivati sa strujom važećeg mišljenja, ili sam uvjereni katolik. Vrlo često moramo moramo reći da oboje ne idu zajedno. Ako se odlučimo za vjeru i Isusa, gubimo poštovanje društva. Ismijavat će nas, neće nas uzimati ozbiljno, gubimo simpatije i pokušat će nas učiniti nevjerodostojnima. To boli, to nitko ne želi, ali, braćo i sestre, to je normalno stanje za kršćanina - ili ljubiti svijet, ili slijediti Isusa. To je doživio Isus. Napuštali su ga masovno. Ostatak od 12 apostola je ostao uz njega. No, Isus ostaje doljedan. Radije će izgubiti i onu dvanaesticu, nego ići tražiti simpatije kod ljudi. Tko vjeruje misli da ne mora stajati uz papu, pa ni uz Crkvu da ne bude izrugan, taj će konačno izgubiti i svoj profil. Onaj tko reče što misli, onaj tko se drži svoga uvjerenja, iako mu se svi smiju, tko prije svega daje račun BOGU i oslanja se na Boga i ništa mu ne znači tapšanje po ramenu, njega će možda i neprijatelji cijeniti, ali sigurno njegov najbolji prijatelj, Isus Krist. Ostanimo, dakle, zajedno u vjeri i molitvi i dajmo primjer, životom, za našu vjeru prema onome što je napisao jedan svetac: „Krist je moja patnja" - ništa drugo.